

Medlemmer: Henrik Høper, Helle Kornerup, Julie Moesgaard, Susanne Malmqvist, Gitte Buchholt,

**Dato: 18.6.2024**

**Referent: Susanne**

## Dagsorden

	Punkt	Hvad skal drøftes	Referat
1	<b>EM</b>	Opfølgning omkring udtagelse til EM	Der bliver 12 pladser og der er 13 kvalificerede så der er desværre en enkelt der ikke kan komme med. Pernille vil gerne kigge på de ponyer/heste der skal med. Det vil hun gøre den 4.7. til kørelejren og den 7.7. på Sjælland. Nations evening ligger om onsdagen. Nan deltager til EM som madmor. Gerhard er chef de kip (staves)
2	<b>Kørelejr</b>	Orientering	Dommer til den 7. er ok. Elisabeth Felsted og laver samtidig lidt info om EM. Henrik har bestilt spillet. Veste er sat i gang.
3	<b>Maraton og hestevelfærd</b>	Oplæg fra Helle	Rigtig godt oplæg fra Helle, men det meste er som hun selv siger tyvstjålet fra dansk rideforbund. Derudover kunne man godt indføre strafpoint ved overdreven brug af pisk i forhindringerne.
4.			
5.	<b>Parkeringsplads</b>		. <b>Næste møde: 6.8. kl. 20. Henrik ringer op.</b>
6.	<b>Evt.</b>		